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L’anno duemilasedici il giorno 29 del  mese di luglio   alle ore 18:00 nei propri locali, siti in 
via Gaglio n. 1 in Agrigento, si è riunito il Consiglio dell’Ordine degli Ingegneri della 
Provincia di Agrigento, giusta convocazione del  29 /07/2016  (prot. 3855),  costituito dai 
componenti del seguente elenco, in cui è espressamente indicata la presenza ovvero 
l’assenza,  con l’ordine del giorno di seguito riportato: 

CONSIGLIERI 

 Ingegneri: 

Armenio Domenico Presidente PRESENTE 

Avenia Alberto Vicepresidente PRESENTE 

Battaglia Gabriella Consigliere ASSENTE 

Bellini Epifanio M. Consigliere PRESENTE 

Cucchiara Calogero Consigliere PRESENTE 

Di Franco Salvatore Consigliere ASSENTE 

Di Miceli Giuseppe Tesoriere PRESENTE 

Di Rosa Vincenzo Consigliere ASSENTE 

Gallo Claudio Consigliere PRESENTE 

Miccichè Maria Segretario PRESENTE 

Milioti Antonio Consigliere ASSENTE 

Picone Francesco Consigliere ASSENTE 

Russo Franco Consigliere PRESENTE 

Santini Giuliana Consigliere PRESENTE 

Zicari Calogero Consigliere PRESENTE 

   

ORDINE DEL GIORNO: 

1. Esame parcelle; 
2. Nuove iscrizioni; 
3. Varie. 

 Il Presidente constatata la validità della  seduta la dichiara aperta,  si passa, 
quindi,  alla discussione dei punti all’ordine del giorno.  

 
PUNTO  1:  ESAME PARCELLE 

Si allontana l’Ing. Bellini. Viene esaminata la parcella degli Ingg. Li Causi e Bellini 
relativa a:”Progettazione architettonica, calcoli strutturali esecutivi, ottenimento 
nulla osta paesaggistico per la realizzazione di una villetta bifamiliare in c.a. a due 
elevazioni  ” L’Ing. Miccichè, Presidente della Commissione pareri, illustra la 
relazione della commissione che ha ritenuto congruo quanto esposto dal 
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Professionista. Il Consiglio all’unanimità delibera di esprimere parere di congruità 
per € 17.590,22 . E’ presente l’Ing. Bellini. 
Viene esaminata  la parcella dell’Ing. Salvatore Chiarelli relativa a: “Collaudo 
tecnico amministrativo in c.a. con totale revisione tecnico contabile dei lavori di 
adeguamento della circonvallazione tratto Tondo Gioeni – Via Sebastiano - 
Catania”. L’Ing. Miccichè, Presidente della Commissione pareri, illustra la 
relazione della commissione che ha ritenuto congruo quanto esposto dal 
Professionista.  Il Consiglio, ad un più attento esame della parcella, ritiene 
opportuno approfondire la sussistenza della maggiorazione per manutenzione 
straordinaria pari al 25%. Il Consiglio delibera di rinviare l’esame della stessa 
parcella alla prossima seduta. 
 
PUNTO 2  :  NUOVE ISCRIZIONI 

Vengono esaminate due domande di nuova iscrizione. Il Consiglio, essendo in 
regola la relativa documentazione, delibera di iscrivere i seguenti Ingg. 

 
Nominativo 

N. iscri. Sezione                Settori 

   

INGO CLAUDIA                   A2133   A  a 
ORTEGA ANGELO  A2134   A  a  
 

PUNTO  3:  VARIE 
Tra le varie viene esaminata la richiesta di iscrizione dell’Ing. Dinolfo Alessandro 
negli elenchi presso il Ministero dell’Interno relativi al D. Lgs. 08/03/2006. 
Il Consiglio delibera l’iscrizione attribuendo il seguente codice: AG01430I00375. 
Sempre tra le varie viene esaminata la proposta di collaborazione con l’Ordine da 
parte della STONEX relativa all’organizzazione di un Seminario per il prossimo 23 
settembre relativo a: “L’integrazione del dato GPS con la nuvola 3D del laser 
scanner”. Viene esaminata la proposta di collaborazione con l’Ordine da parte 
della The ACS relativa all’organizzazione di un corso su” Energy manager ed Ege 
di n. 40 ore”. Altresì, sollecitazioni arrivano dagli iscritti per l’organizzazione di 
corsi sulla prevenzione incendi al fine del mantenimento dell’iscrizione presso gli 
elenchi del Ministero. Il Consiglio all’unanimità delibera di aderire alle predette 
proposte. Infine sempre tra le varie viene esaminata la domanda di cancellazione 
dell’ing. Salvatore Vinci. Il Consiglio, essendo in regola con le quote associative, 
delibera la cancellazione dall’Albo dell’Ing. Salvatore Vinci. 
Non essendoci altri argomenti da trattare la seduta viene chiusa ed il presente 
verbale viene letto, confermato e sottoscritto. 
 


